
رئیس‌جمهور:
نباید در تابستان قطعی برق داشته باشیم

رئیس‌جمهور وعده داد: همه اقدامات و تلاش ما باید به گونه‌ای 
باشد که تابستان امسال نباید با مشکل برق و خاموشی‌ها مواجه 
باشیم و نباید برق کارخانجات را قطع کنیم چرا که آنان را با زیان‌های 
اقتصادی هنگفتی مواجه می‌کنیم، این اتفاق به صورت زنجیره‌وار 
تاثیر زیادی بر اشتغال و پرداخت مالیات نیز دارد. به گزارش ایرنا، 
مسعود پزشکیان در آیین بهره‌برداری از ۱۴۸ پروژه نیروگاهی 
تجدیدپذیر با مجموع ظرفیت ۷۵۰ مگاوات در سراسر کشور که با 
حضور وزیر نیرو و رئیس سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر برگزار شد، 
اظهار داشت: میانگین مصرف انرژی در کشور 3 برابر کشورهای 
غربی است و اگر بتوانیم با بهینه‌سازی، این مصرف را کاهش 
دهیم، بسیاری از مشکلات کشور حل خواهد شد. ما نمی‌گوییم 

که مصرف نکنید بلکه تاکید داریم که باید درست مصرف کنیم.
    

وزیر نفت اعلام کرد:
جمع‌آوری 9 میلیون مترمکعب 

گازهای همراه و مشعل
وزیر نفت اعلام کرد: حدود 
9 میلیون مترمکعب گاز همراه 
و مشعل جمع آوری شده که 
عددی قابل ملاحظه‌ است. 
به گزارش تسنیم، محسن 
پاک‌نژاد در آیین بهره‌برداری 

از طرح توسعه میدان گازی توس، افزود: وزارت نفت برنامه‌ریزی 
برای توسعه و بهره‌برداری از میدان‌های گازی و جمع‌آوری 
گازهای همراه و مشعل انجام داده و امروز نیز به این منظور، شاهد 
بهره‌برداری از دو طرح توسعه میدان گازی طوس در استان 
خراسان رضوی و ایستگاه تقویت فشار دهلران در استان ایلام 
هستیم. او عنوان کرد: طی 15 تا 16 ماه آینده و با به نتیجه رسیدن 
دستاوردهای مرتبط با 12 قرارداد جمع‌آوری گازهای همراه و 
مشعل، انتظار داریم حدود 8 تا 9 میلیون مترمکعب دیگر از این 

گازها جمع‌آوری و حدود 32 مشعل نیز خاموش شود.
    

دبیر کمیسیون انرژی مجلس:
قطع انرژی صنایع 

راه‌حل پرداخت بدهی‌ها نیست
دبیر کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: 
نمی‌توان دائماً به دلیل بدهی، گاز یا برق واحدهای تولیدی را قطع 
کرد و در عین حال انتظار تداوم تولید و اشتغال را داشت؛ چنین 
رویکردی در نهایت به کاهش تولید و بیکاری منجر می‌شود. 
به گزارش ایلنا، رضا سپهوند یادآور شد: در زمان اجرای قانون 
هدفمندی یارانه‌ها قرار بر این بود بخشی از منابع حاصل، به تولید 
و یارانه انرژی صنایع اختصاص یابد؛‌ اما این موضوع به طور کامل 
محقق نشد و اکنون واحدهای تولیدی با مشکلات جدی روبرو 
هستند، از سوی دیگر افزایش تعرفه‌ها نیز فشار مضاعفی بر صنایع 

وارد کرده است.
    

شاخص کل بورس 94 هزار واحد ریخت!
دوشنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۴ 
شاخص کل بورس تهران با 
کاهش ۹۴,۳۱۱.۸۲ واحدی 
به سطح ۴,۰۸۰,۰۷۰.۴۲ 
واحد رسید و نشانه‌هایی از 
جمع شدن صفوف فروش 

نمایان شد. به گزارش مهر، خروج نقدینگی از سوی سرمایه‌گذاران 
حقیقی و افزایش خرید حقوقی‌ها ۱,۷۹۳ میلیارد تومان ثبت 
شد. همچنین خروج نقدینگی از صندوق‌های درآمد ثابت به ۳۰۸ 
میلیارد تومان رسید که نشان می‌دهد بخشی از سرمایه‌ها در حال 
جابه‌جایی و آماده ورود به سهام است. شاخص کل هم‌وزن نیز با 
کاهش ۱۸,۶۲۰.۵۴ واحدی به ۱,۰۱۲,۰۱۷.۸۴ واحد رسید. افت 
این شاخص نشان می‌دهد سهام کوچک‌تر همچنان محتاطانه 
معامله می‌شوند، اما همزمان کاهش شیب افت آن نشانه‌ای از 

تضعیف فشار فروش است.

t oseei r ani . i r
3

چرتکه  شماره  2117 /  ‌‌‌‌  سه‌شنبه  21  بهمن   1404  /  21  شعبان   1447  /  10  فوریه   2026

خبر اقتصادی

بیش از یک ماه از تصمیم دولت برای تک‌نرخی 
کردن ارز می‌گذرد و در این میان مخالفین و موافقین 
بسیاری داشته است. موافقین استدلال می‌کنند که 
ارز ترجیحی و در کل، چندنرخی بودن نظام ارزی 
کشور، منجر به ایجاد رانت و فساد می‌شود و از طرفی 
دیگر، صادرکنندگان حاضر نخواهند بود تا ارز حاصل از 
صادرات خود را به نرخی کمتر از نرخ بازار آزاد به کشور 
بازگردانند. مخالفین اما به تورم‌زا بودن این تصمیم و 
غیرعملی بودن سیاست ارز تک‌نرخی اشاره و از آن به 

عنوان »دکترین شوک« یاد می‌کنند.
اما اگر به قضیه بازگشت ارز صادراتی توجه کنیم، 
موافقین می‌گویند پس از این تصمیم، 83 درصد 
تعهدات گذشته ایفا شده است اما قضیه زمانی جالب 
می‌شود که بدانیم بیش از 80 درصد شرکت‌هایی که 
ارز خود را به کشور بازنگرداندند، دولتی یا شبه‌دولتی و 
حاکمیتی هستند. بنابراین آیا می‌توان گفت با تک‌نرخی 
شدن ارز و بالا رفتن نرخ آن، حاکمیت رانتی عظیم میان 

شرکت‌های وابسته به خود، تقسیم کرد؟
»توسعه ایرانی« برای بررسی آثار و تبعات سیاست 
ارزی دولت، گفت‌وگویی با مجیدرضا حریری، رئیس 
اتاق مشترک بازرگانی ایران و چین، داشته است که 

تقدیم حضور خوانندگان می‌شود.
    

اکنون که یک ماه از اجرایی شدن سیاست 
حذف نرخ‌های چندگانه ارز می‌گذرد، چه آثار 
و تبعاتی در نتیجه این تصمیم در اقتصاد پیش 

آمده است؟
یک سلسله اقدامات، به قول خود موافقان آزادسازی 
اقتصادی، انجام شده است. مثلا یک مرحله بنزین را 
گران کردند، این سیگنال هنوز هم در بازار برقرارست 
چرا که قصد دارند طرح انرژی طراحی شده آقای 
سقاب را کامل انجام دهند. از طرف دیگر، ارزهای 
مختلف را گران کردند؛ موضوع فقط این نیست که 
ارز ۲۸۵۰۰ تومان حذف شده است بلکه قیمت 
ارزهای دیگر موجود در بازار را هم، بالا برده‌ایم. برای 
مثال ارز 70 هزارتومانی به بیش از 130 هزارتومان 

رسیده است.
هر کدام از این اقدامات در معیشت مردم تبعات 
مثبت و منفی دارد و به نظر من آقایان این سیاست را 
یا نسنجیده و یا از سر اجبار انجام داده‌اند و به اصطلاح 
»بیرون نیامدن بی‌بی از خانه از سر بی‎چادری است«! 
گویا دولت پول و دلار در اختیار نداشته است و حتی 
به همین دلیل تناقضاتی در سخنان آقایان هم دیده 
می‌شود. مثلا وزیر دارایی گفت که قصد اجرای ناگهانی 

این طرح را نداشتند بنابراین نمی‌توان گفت این طرح 
حاصل برنامه کسی است و باید بگوییم بحران کمبود 

منابع ارزی در دسترس پیش آمده است.
اما باید پرسید آیا توانستند این بحران را به درستی 
مدیریت کنند؟ پاسخ منفی است. در یکی دو ماهه 
اخیر مشخص شده است تراستی‌ها پول نفت را 
بازنگرداندند. خود آقای وزیر می‌گوید شرکت‌های 
دولتی ارز صادراتی را بازنمی‌گردانند. نام این شرایط را 
نمی‌توان مدیریت و سیاست‌گذاری گذاشت بلکه این 

شرایط حاصل یک ولنگاری بوده است.
در نتیجه این عوامل، مجموع قصه تا اینجا منفی 
است. بزرگترین علامت مشهود منفی آن اینست که 
مردم، کسبه، تجار و بازاریان در هفته اول دی‌ماه به 
خیابان آمدند و زمینه‌ساز آن شد که بیش از ۳ هزار 
نفر جان خود را از دست دادند و در این شرایط چطور 
می‌توان ارزیابی مثبت داشت؟ وقتی تصمیمی گرفته 
می‌شود باید عواقب آن را سنجید و ما تجربه بروز 
ناآرامی در نتیجه سیاست‌های اقتصادی داشتیم؛ 
برای مثال این اتفاقات در گران کردن بنزین هم تجربه 
شده بود و از سال 91، با هربار جهش ارزی، یک تنش 
خیابانی با تجار و کسبه رخ داد. وقتی تمام این اتفاقات 
را درنظر بگیریم، دیگر نمی‌توان با ترازوی اقتصادی 
شرایط را اندازه‌گیری کرد و مشخص می‌شود 

حاکمیت مدیریت بحران را بلد نیست.
اگر این اقدام در ترازوی اقتصادی 

سنجیده شود، به چه نتایجی می‌رسیم؟
اگر بخواهیم از منظر اقتصادی نگاه کنیم، 
باید اول یادآوری کنیم که حدود 100 میلیارد 
دلار واردات داریم که از این مقدار، 60 میلیارد 

دلار آن واردات مستقیم است و حدود 30 تا 
40 میلیارد دلار هم مواد اولیه 

تولید در بورس معامله 
می‌شود. با این تصمیم 
ناگهان ارزش ریالی این 
100 میلیارد دلار در 
کشور چند برابر شد و 
یک بحران نقدینگی به 

وجود آمد.

ماحصل این کار تورم است زیرا اگر همین 100 
میلیارد دلار را ضرب در 70 هزارتومان گرانی نرخ 
ارز کنیم، حدود 700 هزار میلیارد تومان فشار بر بازار 
وارد شده است. یعنی تقریبا به هزینه ریالی زندگی هر 
ایرانی ماهانه 10 میلیون تومان اضافه شده است اما در 
این میان، تنها 1 میلیون تومان به او پرداخت می‌شود و 
یعنی، 9 میلیون تومان از جیب مردم زده شده و سفره 

مردم را کوچک‌تر کرده است.
همه این اتفاقات قابل محاسبه بود و آقایان هم 
مدعی‌اند که آخر علم اقتصاد هستند و از بهترین 
دانشگاه‌ها فارغ‌التحصیل شده‌اند، پس چطور این 

محاسبات را نکردند؟
ارزیابی شما از ایجاد رانت و فساد در نتیجه 

پرداخت ارز 28500 تومانی چیست؟
من هم موافقم که ارز 28500 تومانی به نقطه هدف 
اصابت نمی‌کرده است و معتقدم نباید به واردکننده 
سوبسید داد و نباید صادرکننده ارز خود را به قیمتی 
دستوری در بازار عرضه کند؛ اما اگر می‌خواهیم یارانه 
را حذف کنیم، باید مقدار سوبسید پرداخت شده به 

تولیدکنندگان را نیز درنظر گرفت.
نمی‌توان در یک محل یارانه پرداخت کرد و در 
محل دیگر، دیدگاه بازار آزادی داشت و نمی‌توان با این 
استانداردهای دوگانه اقتصاد را اداره کرد. 
نباید خوراک، گاز، سوخت، برق، 
حمل‌ونقل و ... تولیدکنندگان 
یارانه‌ای باشد اما ارز حاصل از 
صادرات آن را به قیمت بازار آزاد 

حساب کرد.
تصمیم‌گیرندگان باید تمام این 
نکات را لحاظ کنند و از همه مهمتر، 
باید تبعات تورمی آن 
را بسنجند زیرا 
ایجاد تورم، 

ناعادلانه‌ترین و ظالمانه‌ترین نوع مالیات‌ستانی 
حکومت‌ها از مردم است زیرا با تورم، دارایی ثروتمندان 
رشد می‌کند اما اقشاری مانند دستمزدبگیران، 
پیشه‌وران و کسبه که دارای درآمد ثابت هستند، تمام 

این مالیات را می‌پردازند.
موافقان این طرح استدلال می‌کنند که 83 
درصد ارز حاصل از صادرات، با تک‌نرخی شدن 
ارز به کشور بازگشته است؛ ارزیابی شما از تاثیر 
این سیاست بر بازگشت ارز حاصل از صادرات 

چیست؟
چنین آماری صحیح نیست. طبق آمار بانک 
مرکزی، از زمان آغاز طرح پیمان‌سپاری ارزی 
تاکنون، بیش از 85 میلیارد دلار تعهدات ارزی ایفا 
نشده است و حتی در همین یکماه اخیر هم، این آمار 

رو به رشد است!
ثانیا طرفداران این طرح اگر آمار قابل استناد 
می‌خواهند، به مرکز آمار مراجعه کنند که طبق 
محاسبات این مرکز، تورم نقطه به نقطه دی‌ماه رکورد 

تاریخی نرخ تورم را در کشور شکسته است!
از آنجایی که عمده ارز بازنگشته در دست 
شرکت‌های دولتی و یا شبه‌دولتی است، آیا 
می‌توان گفت که دولت یک رانت عظیم به این 
گروه داد تا ارز خود را به قیمتی گران‌تر عرضه 

کند؟

اولا من نه تنها دولت بلکه کل حاکمیت را دخیل 
در این تصمیم می‌دانم اما نمی‌خواهم با نگاه شک و 
سوءظن به این مسئله نگاه کنم. اگر بخواهیم تحلیلی 
بدون جانبداری داشته باشیم، در پاسخ به این سوال 
که چه کسانی بیشترین بهره را از این تصمیم کسب 
کردند، باید بگویم بیشتر نفع این تصمیم به متخلفانی 
رسید که ارز خود را مطابق با تعهدات قانونی خود در 

زمان معین تسویه نکرده بودند.
اگر صادرکننده‌ای سال گذشته با دلار 68 
هزارتومانی تعهدات خود را ایفا کرده است، اکنون 
جریمه شده اما متخلفین ارزی اکنون تعهدات خود 
را با ارز 140 هزارتومانی رفع می‌کنند یعنی متخلفین 
تشویق شدند اما افرادی که در چارچوب مقررات 

فعالیت داشتند، تنبیه شدند!
دومین انتفاع نیز به بانک‌ها رسید. ما بانک‌های 
ناترازی داریم که اکنون آن‌ها نیز سود می‌کنند. 
بانک‌های ما حدود 4 میلیارد دلار ارز دارند که اگر این 
ارز را با نرخ تسعیر امسال محاسبه کنیم، کل ناترازی 
آن‌ها پوشش داده می‌شود چرا که این نرخ حدود 3 
برابر بالا رفته است و رقم 4 میلیارد دلار نیز شوخی 
نیست بلکه حدود 10 درصد کل بودجه کشور است 

که در اختیار بانک‌هاست.
اینکه بخواهیم گرفت‌وگیر حسابداری شرکت‌های 
دولتی، شبه‌دولتی، حتی بخش خصوصی و بانک‌ها و 
بنگاه‌ها را از جیب مردم رفع کنیم، کار پسندیده‌ای 

نیست!
آیا می‌توان گفت که ارز در کشور تک‌نرخی 

شده است؟
پاسخ باز هم منفی است؛ اکنون یک نرخ 28500 
تومانی داریم که به دارو و گندم پرداخت می‌شود. یک 
ارز 112500 تومانی داریم که برای کالاهای اساسی در 
نظر گرفته شده است. نرخ تسعیر ارز برای شرکت‌های 
دولتی به 108 هزارتومان رسیده است و نرخ مرکز 
مبادله اکنون حدود 135 هزارتومان محاسبه می‌شود. 
نرخ بازار آزاد نیز باز هم به بالای 160 هزارتومان 
رسیده است و یک نرخ 150 هزارتومانی مسافرتی 

نیز موجود است.
بنابراین همین الان که صحبت می‌کنیم، 6 نرخ ارز 
در کشور وجود دارد و نمی‌دانم چرا ادعا می‌شود که ارز 

تک‌نرخی شده است. 
به عنوان سوال پایانی، باز هم فاصله میان 
نرخ بازار آزاد و دولتی احیا شده است؛ دلیل 

احیای این فاصله چیست؟
بله این فاصله احیا شده است، زیرا تک‌نرخی کردن 

ارز اصلا امکان عملیاتی شدن ندارد.
تا زمانی که دولت و بانک مرکزی، به نمایندگی از کل 
حاکمیت، به قدر کافی ارز در اختیارش نباشد، نمی‌تواند 
بر نرخ ارز تاثیر قابل توجهی بگذارد. دولت برای 
تک‌نرخی کردن ارز باید قادر به اعمال حاکمیت باشد 
اما تا زمانی که در تحریم باشیم و فروش نفت تحت‌تاثیر 

قرار بگیرد، عملا این عاملیت امکان‌پذیر نیست.

تحولات اخیر در انگلیس نشان می‌دهد 
دولت کی‌یر استارمر، نخست‌وزیر این کشور با 
یکی از جدی‌ترین چالش‌های دوران زمامداری خود روبه‌رو شده است؛ چالشی که همزمان در سه 
سطح افکار عمومی، ساختار اجرایی دولت و فضای پارلمانی بروز یافته و آینده سیاسی او را با ابهام مواجه 
کرده است. در شرایطی که با پیروزی حزب کارگر در انتخابات سال ۲۰۲۴ میلادی بسیاری انتظار 
داشتند دوران بی‌ثباتی سیاسی سال‌های گذشته پایان یابد، اکنون نشانه‌هایی از فرسایش سرمایه 

اجتماعی دولت و افزایش فشارها برای تغییر در رأس قدرت 
دیده می‌شود.

در این مسیر داده‌ها و نظرسنجی‌ها تصویر روشنی از این 
وضعیت ارائه می‌دهند که برای بسیاری از نخبگان سیاسی، 
اقتصادی و اجتماعی حائز اهمیت بوده و حتی جای تعجب 
دارد. بر اساس آمار منتشر شده از سوی بسیاری از موسسات 
نظرسنجی، ۵۵ درصد از مردم انگلیس معتقدند استارمر 
باید از رهبری حزب کارگر کناره‌گیری کند و تنها ۲۳ درصد 
خواهان ادامه حضور او هستند. این شکاف حتی در میان 
رأی‌دهندگان حزب کارگر نیز دیده می‌شود؛ به‌گونه‌ای که 
بیش از یک ‌سوم حامیان این حزب استعفای نخست‌وزیر 

را ضروری می‌دانند. هم‌زمان هم، شاخص محبوبیت خالص استارمر به منفی ۴۴ سقوط کرده که از 
نگاه تحلیلگران، نشانه‌ای نگران‌کننده برای دولتی است که کمتر از دو سال از آغاز به کار آن می‌گذرد.

موج استعفاها در لندن! 
ریشه اصلی بحران اخیر به پرونده »پیتر مندلسون« بازمی‌گردد؛ چهره‌ای که از سوی استارمر 
به عنوان سفیر انگلیس در ایالات متحده منصوب شد اما ارتباطات گذشته او با »جفری اپستین« 
سرمایه‌دار بدنام آمریکایی که حالا به عنوان یک مجرم جنسی از وی نام برده می‌شود، موجی از انتقادها 
را به دنبال آورده است. انتشار اسناد تازه از سوی وزارت دادگستری آمریکا و گزارش‌هایی درباره ارسال 
یک سند داخلی دولت انگلیس به اپستین در سال ۲۰۰۹، این پرونده را دوباره به صدر اخبار بازگردانده 
و حالا پلیس انگلیس نیز تحقیقات مرتبطی را آغاز کرده است. هرچند مندلسون از سمت خود کنار 
گذاشته شد و حتی بحث بازگرداندن مبالغ دریافتی یا اختصاص آن به خیریه‌های مرتبط با قربانیان 
اپستین مطرح شده است، اما بحران به این نقطه ختم نشد. استعفای »مورگان مک‌سوئینی« رئیس 
دفتر نخست‌وزیر انگلیس که مسئولیت توصیه به انتصاب مندلسون را پذیرفت، نشان داد دامنه 
فشارها به هسته مرکزی داونینگ‌استریت و خانه شماره 10 که استارمر در آن ساکن شده، رسیده 
است. مک‌سوئینی در بیانیه‌ای اعلام کرد روند بررسی صلاحیت‌ها باید بازنگری شود، اما این اقدام هم 

نتوانست موج انتقادات را مهار کند.
کمتر از ۲۴ ساعت پس از این استعفا، »تیم آلن« مدیر ارتباطات استارمر نیز از سمت خود کناره‌گیری 
کرد. این استعفا در حالی رخ داد که او مدت کوتاهی در این جایگاه حضور داشت و پیش از او نیز چند 
مسئول ارتباطات دیگر در دوره استارمر دفتر نخست‌وزیری را ترک کرده بودند. رفت‌وآمدهای مکرر 

در تیم رسانه‌ای و مدیریتی دولت، از دید ناظران نشانه‌ای از بی‌ثباتی در ساختار تصمیم‌گیری است.

آیا استارمر مجبور به کناره‌گیری می‌شود؟ 
در این میان، برخی تحلیلگران معتقدند پرونده مندلسون- اپستین تنها جرقه‌ای برای آشکار شدن 
مشکلات عمیق‌تر در درون دولت بوده است. از نگاه آنان، ضعف در مدیریت بحران، تأخیر در واکنش 
سیاسی و تمرکز قدرت در حلقه‌ای محدود از مشاوران، به فرسایش تدریجی اعتماد عمومی انجامیده 
است. شعار بازگرداندن استانداردهای حکمرانی که از محورهای اصلی کارزار انتخاباتی کی‌یر استارمر 
برای رسیدن به میز نخست‌وزیری انگلیس بود، اکنون به معیاری برای سنجش عملکرد او تبدیل شده 
و منتقدان می‌پرسند چگونه چنین انتصابی از فیلترهای نظارتی 

عبور کرده است.
در سطح پارلمان نیز فشارها رو به افزایش است. حزب 
محافظه‌کار تلاش کرده از این وضعیت برای تشدید حملات 
سیاسی بهره ببرد و تصمیم نخست‌وزیر در انتصاب مندلسون را 
نمونه‌ای از قضاوت نادرست توصیف کند. با این حال، این حزب 
همچنان با چالش بازسازی اعتبار خود پس از سال‌های پرحاشیه 
قدرت روبه‌رو است و نمی‌تواند صرفاً با اتکا به بحران دولت بر آمده 

از دل حزب کارگر جایگاه از دست‌رفته را بازیابد.
هم‌زمان، فضای اجتماعی انگلیس نیز دچار تنش‌هایی 
شده است. برگزاری تجمعات ضدنژادپرستی در لندن و هشدار 
نسبت به رشد جریان‌های راست افراطی، در کنار افزایش آمار جرائم ناشی از نفرت، نشان می‌دهد 
جامعه در شرایط حساسی قرار دارد. در چنین وضعیتی، دولت نیازمند انسجام و ثبات در پیام‌رسانی 
است، اما استعفاهای پی‌درپی در تیم ارتباطات و دفتر نخست‌وزیر، باعث شه تا این انسجام تضعیف شود. 
با وجود همه این فشارها، هنوز نشانه‌ای رسمی از روند تغییر رهبری در حزب کارگر دیده نمی‌شود. در 
نظام سیاسی انگلیس، کنار رفتن نخست‌وزیر مستلزم شکل‌گیری اجماع درون‌حزبی یا فشار گسترده 
پارلمانی است. اگرچه بخشی از نمایندگان کارگر نسبت به مدیریت بحران انتقاد دارند، اما هنوز حرکت 

سازمان‌یافته‌ای برای به چالش کشیدن رهبری استارمر شکل نگرفته است.
با این حال، ادامه افت محبوبیت می‌تواند معادلات را تغییر دهد. اگر نظرسنجی‌ها به همین روند ادامه 
دهند و شکاف میان دولت و افکار عمومی عمیق‌تر شود، احتمال افزایش فشار داخلی برای بازنگری در 
رهبری حزب کارگر وجود خواهد داشت. تجربه سیاسی انگلیس نشان داده که احزاب حاکم در مواجهه 

با افت شدید محبوبیت، گاه به تغییر رهبر به‌عنوان راهی برای بازسازی اعتماد عمومی می‌اندیشند.
در مجموع، بحران کنونی دولت استارمر حاصل هم‌زمانی چند عامل بوده که عبارتند از، بازگشت 
پرونده‌ای جنجالی که به اعتبار دولت ضربه زده، ضعف در مدیریت پیام سیاسی، استعفاهای زنجیره‌ای 
در حلقه نزدیکان نخست‌وزیر و فرسایش تدریجی سرمایه اجتماعی که همگی بر موقعیت استارمر 
تاثیرگذار است؛ به گونه‌ای که پرونده اپستین نقشی تعیین‌کننده در تشدید بحران داشته، اما به‌تنهایی 
توضیح‌دهنده همه مشکلات نیست. به هر تقدیر، آینده سیاسی استارمر به توانایی او در بازسازی تیم 
مدیریتی، اصلاح فرآیندهای نظارتی و بازیابی اعتماد عمومی وابسته است. اگر داونینگ‌استریت بتواند 
با شفافیت بیشتر و اقدام‌های قاطع، تصویر ثبات را احیا کند، امکان عبور از بحران وجود دارد؛ در غیر این 
صورت، گمانه‌زنی‌ها درباره شمارش معکوس برای نخست‌وزیر تقویت خواهد شد و دولت برآمده از 

حزب کارگر با آزمونی سرنوشت‌ساز روبه‌رو می‌شود.

»مجیدرضا حریری« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و در بررسی نتایج اجرای سیاست ارز تک‌نرخی:

زیان شرکت‌ها و بانک‌های حاکمیتی از جیب مردم پرداخت شد

رسوایی اپستین، در کابینه انگلیس دومینوی استعفا به راه انداخت؛

استارمر و حزب کارگر در آستانه سقوط

رامتین موثق

مجیدرضا حریری در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: طبق آمار بانک 

مرکزی، از زمان آغاز طرح پیمان‌سپاری 
ارزی تاکنون، بیش از 85 میلیارد دلار 
تعهدات ارزی ایفا نشده است و حتی 

در همین یکماه اخیر هم، این آمار رو به 
رشد است اما باید پرسید آیا حاکمیت 

توانست این بحران را به درستی 
مدیریت کند؟ پاسخ منفی است

رئیس اتاق بازرگانی ایران و چین: 
ماحصل یکسان‌سازی نرخ ارز، تورم 

است زیرا اگر همین 100 میلیارد دلار را 
ضرب در 70 هزارتومان گرانی نرخ ارز 
کنیم، حدود 700 هزار میلیارد تومان 
فشار بر بازار وارد شده است. یعنی 

تقریبا به هزینه ریالی زندگی هر ایرانی 
ماهانه 10 میلیون تومان اضافه شده 
است اما در این میان، تنها 1 میلیون 

تومان به او پرداخت می‌شود 

اکنون یک نرخ 28500 تومانی داریم 
که به دارو و گندم پرداخت می‌شود. 
یک ارز 112500 تومانی برای کالاهای 
اساسی داریم. نرخ تسعیر ارز برای 

شرکت‌های دولتی 108 هزارتومان و 
نرخ مرکز مبادله حدود 135 هزارتومان 
محاسبه می‌شود. نرخ بازار آزاد نیز باز 
به بالای 160 هزارتومان رسیده است و 
یک نرخ 150 هزارتومانی مسافرتی نیز 
موجودست. بنابراین 6 نرخ ارز در کشور 
موجود است و نمی‌توان ادعا کرد که ارز 

تک‌نرخی شده است

    

شركت توزيع نيروي برق تبريز

مزايده عمومی يک مرحله ای
موضوع : فروش 100 تن سیم مسی اسقاطی

دستگاه مزايده گزار : شركت توزیع نيروي برق تبریز 
مهلت دريافت اسناد از سامانه ستاد:  از تاريخ 21 / 11 / 1404 لغايت 29 /  11 / 1404
مهلت بارگذاري پیشنهادات در سامانه ستاد : پیشنهاد دهندگان مي بايست ضمن 
بارگذاري کلیه مدارك  ) تضمین و اسناد پیشنهاد قیمت ( در سامانه ستاد تا ساعت 
14:00 مورخ 12 /  12 / 1404، نسبت به ارسال اصل تضمین شرکت در مزايده به 
صورت لاك و مهر شده ظرف همان مهلت به دبیرخانه اينشرکت واقع در  تبريز : 
کوي ولیعصر ، خیابان نظامي، اول خیابان قطران ، شرکت توزيع نیروي برق تبريز ـ 

طبقه اول اقدام نمايند.
تذکر: به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهادهائی که بعد از انقضا 

مدت مقرر در فراخوان واصل می شود، مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.
و  بوده   ) )ريال  برابر 32.500.000.000   : مزايده  در  شرکت  تضمین  کل  مبلغ 
پیشنهادهای فاقد تضمین، تضمین مخدوش، تضمین کمتر از میزان مقرر بلااثر می 

باشند.
الزامات خاص : 

کالاهای مورد مزايده صرفا« به کارخانجات تولیدکننده سیم و کابل و يا کارخانجات 
و مراکز ذوب فلزات با پروانه معتبر واگذار می گردد لذا ارائه پروانه معتبر الزامی است.

زمان بازديد: بازديد از اقلام مورد مزايده از تاريخ 03 /  12 / 1404 لغايت 04 / 12 / 
1404 از ساعت 08:00 تا 14:00 با ارائه رسید دريافت اسناد مزايده از سامانه ستاد 

خواهد بود .
زمان و محل قرائت پیشنهادات : ساعت 08:30 مورخ 13 /  12 / 1404 طبقه ششم 
ساختمان مرکزی شرکت توزيع نیروی برق تبريز واقع در کوی ولیعصر ، خیابان نظامی 

، اول خیابان قطران
و  گران  مزايده  پیشنهادات  ارائه  تا  اسناد  دريافت  از  مزايده  برگزاري  مراحل  کلیه 
بازگشايي پیشنهادات از طريق درگاه سامانه تدارکات الكترونیكي دولت ) ستاد ( به 
آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مزايده گران در صورت 
امضاي  گواهي  دريافت  و  مذکور  سايت  در  نام  ثبت  مراحل  قبلي،  عضويت  عدم 

الكترونیكي را جهت شرکت در مزايده محقق سازند.
ساير اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج بوده و سايت های زير جهت 

اطلاع رسانی اعلام می گردند:
www. و سايت معاملات  توانیر Iets.mporg.ir//: http پايگاه اطلاع رساني مناقصات

www.toztab.ir /: http و سايت توزيع برق تبريز  tavanir.org.ir//: http
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20     

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21                                                          

شناسه آگهی: 2117676

نوبت دوم

در اجرای ماده 3 قانون تعیین  تكلیف اراضی فاقد  سند رسمی  مصوب 90/9/30 
اسامی اشخاص حقیقی و حقوقی و افراد يكه  نسبت به مورد تقاضای آنان رای 
مبنی بر صدور سند رسمی صادر شده است  برای اطلاع عمومی آگهی در صورتی 
تاريخ   از  بايد   باشند   داشته  اعتراض  اعلام شده   آراء   به  ذينفع  اشخاص  که 
انتشار  آگهی  و در روستاها از تاريخ  الصاق  در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت  محل وقوع ملک تسلیم و رسید  اخذ نمايند  و ظرف يكماه از تاريخ  
تسلیم  اعتراض مبادرت  به تقديم  دادخواست  به دادگاه عمومی محل نموده  و 
گواهی تقديم  دادخواست را به  اداره ثبت  محل تحويل دهد  و در صورت عدم 
اعتراض و عدم گواهی تقديم  دادخواست  به دادگاه عمومی اداره ثبت  مبادرت  
به صدور سند  مالكیت  نموده و صدور سند مالكیت  نیز مانع  از مراجعه متضرر 

به دادگاه نمی باشد.
املاك واقع در بخش 12

مومنی   محمد  آقای   1404/10/22-140460305002012506 شماره  رای 
متر  به مساحت 81.27  مزروعی   زمین  قطعه  فرزند حسین در ششدانگ يک 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاك  948  اصلی  بخش 12  ثبت تفرش
رای شماره 140460305002012402-1404/10/16 خانم  وحیده آقارضائی 
طرخورانی  فرزند مصطفی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
489.73  متر مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 1806 اصلی  بخش 12  ثبت 

تفرش
رای شماره 140460305002012121-1404/10/09 آقای مسعود ذوالفقاری  
فرزند علی اوسط  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2172.82 
متر مربع که 287.21 مترمربع آن در حريم رودخانه قرار دارد  قسمتی از پلاك  

1887 اصلی  قريه ابره در بخش 12  ثبت تفرش
شعبانعلی   اکبر  آقای   1404/10/16-140460305002012380 شماره  رای 
فرزند حسین  در ششدانگ يكقطعه زمین مزروعی مشجر به مساحت 442.25 

متر مربع قسمتی از پلاك  394  اصلی  بخش 12  ثبت تفرش
شعبانعلی   اکبر  آقای   1404/10/16-140460305002012400 شماره  رای 
فرزند حسین  در ششدانگ يكقطعه زمین مزروعی مشجر به مساحت 580.63 
متر مربع قسمتی از پلاك  1554  اصلی واقع در اراضی ياکین  بخش 12  ثبت 

تفرش
مهری  خانم   1404/10/15-140460305002012340 شماره  رای 
محمدقاسمی  فرزند غلامرضا  درسه دانگ از ششدانگ يک قطعه باغ محصور  به 
مساحت 3715  متر مربع بانضمام 12 ساعت از آب چشمه گورکرد  قسمتی از 

پلاك  5 فرعی از 1902  اصلی  بخش 12  ثبت تفرش
رای شماره 140460305002012335-1404/10/15 آقای بهمن محمدقاسمی  
فرزند غلامرضا  درسه دانگ از ششدانگ يک قطعه باغ محصور  به مساحت 3715  
متر مربع بانضمام 12 ساعت از آب چشمه گورکرد  قسمتی از پلاك  5 فرعی از 

1902  اصلی  بخش 12  ثبت تفرش
برجی  اصغر  آقای علی  رای شماره 1404/10/12-140460305002012302 
فرزند نقی  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی و مشجر جای باغ به مساحت 
2594.88  مترمربع قسمتی از پلاك  523 فرعی از 1866  اصلی  بخش 12  

ثبت تفرش

قنبری  خجسته  خانم   1404/10/10-140460305002012230 شماره  رای 
به مساحت  اکبر  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی مشجر محصور  فرزند 
1060.64 متر مربع قسمتی از پلاك  505 فرعی از 1866  اصلی  بخش 12  

ثبت تفرش
فولادی   حیدر  آقای   1404/08/28-140460305002010629 شماره  رای 
فرزند اصغر  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1068.50  متر 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 10فرعی از1902 اصلی بخش12 ثبت تفرش 
حاجی  کورش  آقای   1404/09/13-140460305002011088 شماره  رای 
به  ومحصور   مزروعیمشجر  زمین  قطعه  يک  در ششدانگ  رضا   فرزند  قربانی  
مساحت 934.25  متر مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 6 فرعی از890  اصلی 

بخش12 ثبت تفرش 
فولادی   اله  ولی  آقای   1404/08/28-140460305002010630 شماره  رای 
فرزند اصغر  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1133.45  متر 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 10فرعی از1902 اصلی بخش12 ثبت تفرش 
زينلی   اسماعیل  آقای   1404/09/17-140460305002011097 شماره  رای 
فرزند يوسف  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 318.28  متر 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 1676اصلی بخش12 ثبت تفرش 
رای شماره 140460305002011098-1404/09/17 آقای بابک زينلی  فرزند 
عبداله  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 577.15  متر مربع 

قسمتی از ششدانگ پلاك 1676اصلی بخش12 ثبت تفرش 
رای شماره 140460305002011100-1404/09/17 آقای بابک زينلی  فرزند 
عبداله  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1446.75  متر مربع 

قسمتی از ششدانگ پلاك 1675اصلی بخش12 ثبت تفرش 
احمدی  رضا  آقای   1404/09/15-140460305002011090 شماره  رای 
آهوئی  فرزند امراله  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 362.35  
متر مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 4 فرعی از1195 اصلی بخش12 ثبت تفرش 
ابوترابی   فاطمه  خانم   1404/08/28-140460305002010633 شماره  رای 
فرزند سیدحسن  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 524.82  
متر مربع باستثناء يک اصله درخت گردو پلاك 1 فرعی از1806 اصلی قسمتی 

از ششدانگ پلاك 1806 اصلی بخش12 ثبت تفرش 
رای شماره 140460305002012468-1404/10/20 آقای منوچهر شاه علی 
فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1080  متر مربع 

قسمتی از ششدانگ پلاك 383 فرعی از 1866 اصلی  بخش 12 ثبت تفرش 
رای شماره 140460305002011096-1404/9/17 خانم مريم شاه حسینی 
فرزند مسعود  در  ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1173.40  

متر مربع قسمتی از پلاك 1742 اصلی  بخش 12 ثبت تفرش 
ــلیمانی  ــرم س ــم اک ــماره 140460305002011089-1404/9/15 خان رای ش
ــاحت  ــه مس ــی  ب ــن مزروع ــه زمی ــک قطع ــدانگ ي ــه در شش ــد روح ال فرزن
ــع قسمتی از پلاك 4فرعی از 1195  اصلی  بخش 12  267.19 متر مرب

ثبت تفرش 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/06    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 
رئيس ثبت اسناد و املاک تفرش معزی نيا

آگهی
شناسه آگهی : 2101844

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالكانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاك مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاريخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند. 
رای شماره 9612 مورخ 1404/10/22 - آقای محمد جمشیديان به شناسنامه شماره 12 
کدملی 1091697094 فرزند نصرت الله در ششدانگ يک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 
968/84 متر مربع قسمتی از پلاك شماره 10334 فرعی از 391 اصلی واقع در بخش 9 
حوزه ثبت ملک اصفهان - متقاضی آقای محمد جمشیديان فرزند نصرت الله به کد ملی 
1091697094 طبق قولنامه های عادی ارائه شده به میزان 400 متر مربع از احد از وراث 
مرحوم عبداله بهرامی حاجیه خانم حبیبه بهرامی قلعه سفیدی خريداری نموده و نیز طبق 
قولنامه عادی ارائه شده به مقدار 600 متر مربع نیز از وراث مرحوم حاج يعقوب جمشیديان 
قلعه سفیدی به نامهای اشرف جمشیديان و عبدالرسول جمشیديان و يوسفعلی جمشیديان 

و کبرا جمشیديان و صغری جمشیديان و.... از پلاك ثبتی مذکور خريداری نموده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2118791

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالكانه 
و بلامعارض متقاضیان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضیان و املاك مورد 
تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود. 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاك تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يكماه از تاريخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايد. 
مالكیت  سوم  هیأت   1404/11/14 مورخ   24900 شماره  رأی  برابر   -1 رديف 
کدملی   1130043101 شماره  شناسنامه  به  جروکانی  شريفی  سمیرا  خانم 
1130043101 فرزند احمد در ششدانگ يكباب ساختمان به مساحت 182/90 
مترمربع پلاك شماره 44 اصلی واقع در بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 
از مالكیت عبدالرحیم تیموری جروکانی فرزند عبدالغفار ثبتدر دفتر املاك تأئید 

و محرز گرديده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06
شهریاری - ررئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

شناسه آگهی: 2121640

    

شركت توزيع نيروي برق تبريز

مزايده عمومی يک مرحله ای
موضوع : فروش 100 تن سیم مسی اسقاطی

دستگاه مزايده گزار : شركت توزیع نيروي برق تبریز 
مهلت دريافت اسناد از سامانه ستاد:  از تاريخ 21 / 11 / 1404 لغايت 29 /  11 / 1404
مهلت بارگذاري پیشنهادات در سامانه ستاد : پیشنهاد دهندگان مي بايست ضمن 
بارگذاري کلیه مدارك  ) تضمین و اسناد پیشنهاد قیمت ( در سامانه ستاد تا ساعت 
14:00 مورخ 12 /  12 / 1404، نسبت به ارسال اصل تضمین شرکت در مزايده به 
صورت لاك و مهر شده ظرف همان مهلت به دبیرخانه اينشرکت واقع در  تبريز : 
کوي ولیعصر ، خیابان نظامي، اول خیابان قطران ، شرکت توزيع نیروي برق تبريز ـ 

طبقه اول اقدام نمايند.
تذکر: به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهادهائی که بعد از انقضا 

مدت مقرر در فراخوان واصل می شود، مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.
و  بوده   ) )ريال  برابر 32.500.000.000   : مزايده  در  شرکت  تضمین  کل  مبلغ 
پیشنهادهای فاقد تضمین، تضمین مخدوش، تضمین کمتر از میزان مقرر بلااثر می 

باشند.
الزامات خاص : 

کالاهای مورد مزايده صرفا« به کارخانجات تولیدکننده سیم و کابل و يا کارخانجات 
و مراکز ذوب فلزات با پروانه معتبر واگذار می گردد لذا ارائه پروانه معتبر الزامی است.

زمان بازديد: بازديد از اقلام مورد مزايده از تاريخ 03 /  12 / 1404 لغايت 04 / 12 / 
1404 از ساعت 08:00 تا 14:00 با ارائه رسید دريافت اسناد مزايده از سامانه ستاد 

خواهد بود .
زمان و محل قرائت پیشنهادات : ساعت 08:30 مورخ 13 /  12 / 1404 طبقه ششم 
ساختمان مرکزی شرکت توزيع نیروی برق تبريز واقع در کوی ولیعصر ، خیابان نظامی 

، اول خیابان قطران
و  گران  مزايده  پیشنهادات  ارائه  تا  اسناد  دريافت  از  مزايده  برگزاري  مراحل  کلیه 
بازگشايي پیشنهادات از طريق درگاه سامانه تدارکات الكترونیكي دولت ) ستاد ( به 
آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مزايده گران در صورت 
امضاي  گواهي  دريافت  و  مذکور  سايت  در  نام  ثبت  مراحل  قبلي،  عضويت  عدم 

الكترونیكي را جهت شرکت در مزايده محقق سازند.
ساير اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج بوده و سايت های زير جهت 

اطلاع رسانی اعلام می گردند:
www. و سايت معاملات  توانیر Iets.mporg.ir//: http پايگاه اطلاع رساني مناقصات

www.toztab.ir /: http و سايت توزيع برق تبريز  tavanir.org.ir//: http
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20     

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21                                                          

شناسه آگهی: 2117676

نوبت دوم

در اجرای ماده 3 قانون تعیین  تكلیف اراضی فاقد  سند رسمی  مصوب 90/9/30 
اسامی اشخاص حقیقی و حقوقی و افراد يكه  نسبت به مورد تقاضای آنان رای 
مبنی بر صدور سند رسمی صادر شده است  برای اطلاع عمومی آگهی در صورتی 
تاريخ   از  بايد   باشند   داشته  اعتراض  اعلام شده   آراء   به  ذينفع  اشخاص  که 
انتشار  آگهی  و در روستاها از تاريخ  الصاق  در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت  محل وقوع ملک تسلیم و رسید  اخذ نمايند  و ظرف يكماه از تاريخ  
تسلیم  اعتراض مبادرت  به تقديم  دادخواست  به دادگاه عمومی محل نموده  و 
گواهی تقديم  دادخواست را به  اداره ثبت  محل تحويل دهد  و در صورت عدم 
اعتراض و عدم گواهی تقديم  دادخواست  به دادگاه عمومی اداره ثبت  مبادرت  
به صدور سند  مالكیت  نموده و صدور سند مالكیت  نیز مانع  از مراجعه متضرر 

به دادگاه نمی باشد.
املاك واقع در بخش 12

مومنی   محمد  آقای   1404/10/22-140460305002012506 شماره  رای 
متر  به مساحت 81.27  مزروعی   زمین  قطعه  فرزند حسین در ششدانگ يک 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاك  948  اصلی  بخش 12  ثبت تفرش
رای شماره 140460305002012402-1404/10/16 خانم  وحیده آقارضائی 
طرخورانی  فرزند مصطفی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
489.73  متر مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 1806 اصلی  بخش 12  ثبت 

تفرش
رای شماره 140460305002012121-1404/10/09 آقای مسعود ذوالفقاری  
فرزند علی اوسط  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2172.82 
متر مربع که 287.21 مترمربع آن در حريم رودخانه قرار دارد  قسمتی از پلاك  

1887 اصلی  قريه ابره در بخش 12  ثبت تفرش
شعبانعلی   اکبر  آقای   1404/10/16-140460305002012380 شماره  رای 
فرزند حسین  در ششدانگ يكقطعه زمین مزروعی مشجر به مساحت 442.25 

متر مربع قسمتی از پلاك  394  اصلی  بخش 12  ثبت تفرش
شعبانعلی   اکبر  آقای   1404/10/16-140460305002012400 شماره  رای 
فرزند حسین  در ششدانگ يكقطعه زمین مزروعی مشجر به مساحت 580.63 
متر مربع قسمتی از پلاك  1554  اصلی واقع در اراضی ياکین  بخش 12  ثبت 

تفرش
مهری  خانم   1404/10/15-140460305002012340 شماره  رای 
محمدقاسمی  فرزند غلامرضا  درسه دانگ از ششدانگ يک قطعه باغ محصور  به 
مساحت 3715  متر مربع بانضمام 12 ساعت از آب چشمه گورکرد  قسمتی از 

پلاك  5 فرعی از 1902  اصلی  بخش 12  ثبت تفرش
رای شماره 140460305002012335-1404/10/15 آقای بهمن محمدقاسمی  
فرزند غلامرضا  درسه دانگ از ششدانگ يک قطعه باغ محصور  به مساحت 3715  
متر مربع بانضمام 12 ساعت از آب چشمه گورکرد  قسمتی از پلاك  5 فرعی از 

1902  اصلی  بخش 12  ثبت تفرش
برجی  اصغر  آقای علی  رای شماره 1404/10/12-140460305002012302 
فرزند نقی  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی و مشجر جای باغ به مساحت 
2594.88  مترمربع قسمتی از پلاك  523 فرعی از 1866  اصلی  بخش 12  

ثبت تفرش

قنبری  خجسته  خانم   1404/10/10-140460305002012230 شماره  رای 
به مساحت  اکبر  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی مشجر محصور  فرزند 
1060.64 متر مربع قسمتی از پلاك  505 فرعی از 1866  اصلی  بخش 12  

ثبت تفرش
فولادی   حیدر  آقای   1404/08/28-140460305002010629 شماره  رای 
فرزند اصغر  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1068.50  متر 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 10فرعی از1902 اصلی بخش12 ثبت تفرش 
حاجی  کورش  آقای   1404/09/13-140460305002011088 شماره  رای 
به  ومحصور   مزروعیمشجر  زمین  قطعه  يک  در ششدانگ  رضا   فرزند  قربانی  
مساحت 934.25  متر مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 6 فرعی از890  اصلی 

بخش12 ثبت تفرش 
فولادی   اله  ولی  آقای   1404/08/28-140460305002010630 شماره  رای 
فرزند اصغر  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1133.45  متر 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 10فرعی از1902 اصلی بخش12 ثبت تفرش 
زينلی   اسماعیل  آقای   1404/09/17-140460305002011097 شماره  رای 
فرزند يوسف  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 318.28  متر 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 1676اصلی بخش12 ثبت تفرش 
رای شماره 140460305002011098-1404/09/17 آقای بابک زينلی  فرزند 
عبداله  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 577.15  متر مربع 

قسمتی از ششدانگ پلاك 1676اصلی بخش12 ثبت تفرش 
رای شماره 140460305002011100-1404/09/17 آقای بابک زينلی  فرزند 
عبداله  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1446.75  متر مربع 

قسمتی از ششدانگ پلاك 1675اصلی بخش12 ثبت تفرش 
احمدی  رضا  آقای   1404/09/15-140460305002011090 شماره  رای 
آهوئی  فرزند امراله  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 362.35  
متر مربع قسمتی از ششدانگ پلاك 4 فرعی از1195 اصلی بخش12 ثبت تفرش 
ابوترابی   فاطمه  خانم   1404/08/28-140460305002010633 شماره  رای 
فرزند سیدحسن  در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 524.82  
متر مربع باستثناء يک اصله درخت گردو پلاك 1 فرعی از1806 اصلی قسمتی 

از ششدانگ پلاك 1806 اصلی بخش12 ثبت تفرش 
رای شماره 140460305002012468-1404/10/20 آقای منوچهر شاه علی 
فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1080  متر مربع 

قسمتی از ششدانگ پلاك 383 فرعی از 1866 اصلی  بخش 12 ثبت تفرش 
رای شماره 140460305002011096-1404/9/17 خانم مريم شاه حسینی 
فرزند مسعود  در  ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1173.40  

متر مربع قسمتی از پلاك 1742 اصلی  بخش 12 ثبت تفرش 
ــلیمانی  ــرم س ــم اک ــماره 140460305002011089-1404/9/15 خان رای ش
ــاحت  ــه مس ــی  ب ــن مزروع ــه زمی ــک قطع ــدانگ ي ــه در شش ــد روح ال فرزن
ــع قسمتی از پلاك 4فرعی از 1195  اصلی  بخش 12  267.19 متر مرب

ثبت تفرش 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/06    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 
رئيس ثبت اسناد و املاک تفرش معزی نيا

آگهی
شناسه آگهی : 2101844

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالكانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاك مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاريخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند. 
رای شماره 9612 مورخ 1404/10/22 - آقای محمد جمشیديان به شناسنامه شماره 12 
کدملی 1091697094 فرزند نصرت الله در ششدانگ يک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 
968/84 متر مربع قسمتی از پلاك شماره 10334 فرعی از 391 اصلی واقع در بخش 9 
حوزه ثبت ملک اصفهان - متقاضی آقای محمد جمشیديان فرزند نصرت الله به کد ملی 
1091697094 طبق قولنامه های عادی ارائه شده به میزان 400 متر مربع از احد از وراث 
مرحوم عبداله بهرامی حاجیه خانم حبیبه بهرامی قلعه سفیدی خريداری نموده و نیز طبق 
قولنامه عادی ارائه شده به مقدار 600 متر مربع نیز از وراث مرحوم حاج يعقوب جمشیديان 
قلعه سفیدی به نامهای اشرف جمشیديان و عبدالرسول جمشیديان و يوسفعلی جمشیديان 

و کبرا جمشیديان و صغری جمشیديان و.... از پلاك ثبتی مذکور خريداری نموده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2118791

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالكانه 
و بلامعارض متقاضیان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضیان و املاك مورد 
تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود. 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاك تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يكماه از تاريخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايد. 
مالكیت  سوم  هیأت   1404/11/14 مورخ   24900 شماره  رأی  برابر   -1 رديف 
کدملی   1130043101 شماره  شناسنامه  به  جروکانی  شريفی  سمیرا  خانم 
1130043101 فرزند احمد در ششدانگ يكباب ساختمان به مساحت 182/90 
مترمربع پلاك شماره 44 اصلی واقع در بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 
از مالكیت عبدالرحیم تیموری جروکانی فرزند عبدالغفار ثبتدر دفتر املاك تأئید 

و محرز گرديده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06
شهریاری - ررئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

شناسه آگهی: 2121640
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